Tableau d'observations pour
Verneuil (78) (40 m)

[Carte] - [Clim. mensuelle] - [ Observations d'aujourd‘hui ]

<< dimanche 2 déecembre 2012 ::

Station : i‘v’erneuil (78]
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Température Maxi.

Température Mini.

Rafale maxi.

Précipitations 24h

Ensoleillement

e B b A 24 km/h 0.4 mm W Fal
:1?:';:: Température, Humidité | Humidex | Windchill Vent (rafales) Pression I:';Emc;.ﬂ Mar:;tr:in
23 h -1.2 2 93% -1.2 -1.2 °C @ 0 kmfh (0 km/h) 1018.3 hPa == | aucune 0 rmm/h
22 h =Fae P 02% CHs i @ 0 km/h (0 km/fh) 1018.5 hPa & | aucune 0 mmyh
21 h =LA 91%; -1.7 T @ 0 km/h (0 km/h) 1018.5 hPa & | aucune 0 mm,/h
20 h S 29% e =Tt @ 0 km/h (0 kmfh) 1018.2 hPa # | aucune 0 mmyh
19 h -0.5 = 27 % -0.5 o3, 59 @ 0 kmfh (2 km/h) 1018.0 hPa & | aucune 0 rmm,/h
18 h 0.8 °C 23% 0.8 0.8 " @ 0 km/h (3 km/fh) 1017.9 hPa & | aucune 0 mmyh
17h 2.8 °C 76% 2.8 P @ 0 kmfh (10 kmfh) | 1017.5 hPa & | aucune 0 rmm,/h
16 h o 67 % 5.2 4.7 °C %[ 4 kmfh (16 km/h) | 1017.3 hPa = | aucune 0 mm,/h
15 h 5.9 °C 65% 5.9 4.7 °C E 6 km/h (19 km/fh) | 1017.2 hPa ™ | aucune 0 rmm/h
14 h 6.2 °C 5 4% 6.2 5.4 °2C {E S km/h (19 km/fh) | 1017.2 hPa ™ | aucune 0 mm,/h
12 h oyt L B8% 5.4 2 ] E 7 kmf/h (24 kmfh) | 1017.3 hPa & | aucune 0 mm,/h
12 h 4.3 °C 7E% 4.3 ATEE %[ S km/h (21 km/h) | 1017.4 hPa & | aucune 0 mm,/h
g0 s Q2% el A 41/" 2km/h (11 km/h) | 1017.6 hPa & | aucune 0 rmm,/h
10 h 0.9 °C 6% 0.9 0.9 °C él-» 1km/h (13 km/fh) | 1016.92 hPa & | aucune 0 mm,/h
9 h -0.9 °C 95%; -0.9 -0.9 9 @ 0 kmfh (2 km/h) 1016.3 hPa & | aucune 0 rmm,/h
2 h o e 95%: -1.2 -1.2 9 @ 0 kmfh (5 km/h) 1015.8 hPa & | aucune 0 mm,/h
7h -0.8 °C 95%; -0.8 -0.8 °C %) 0 kmfh (3 km/fh) 1015.4 hPa & | aucune 0 rmm,/h
& h = B i 05%: -0.5 -0.5 e %) 0 kmf/h (5 km/h) 1015.1 hPa A | aucune 0 mm/h
5 h {2 95%; a.2 HEregales @ 0 kmfh (3 km/fh) 1015.0 hPa & | aucune 0 mim,h
4 h 0.8 °C 95% 0.2 08°c | = | okmfh(skm/h) | 1015.0hPa=> | 0.2 mm 0 rnmfh
2 h [ 2495 0.7 Bl @ 0 kmfh (0 km/h) 1014.9 hPa & | aucune 0 i,k
2 h R 0495 2o 2ra él« 1km/h (13 km/h) | 1014.8 hPa & | aucune 0 mm,/h
Pk ST 2495 3 E 2 s e ﬁ 2 kmf/h (11 kmmfh) | 1015.0 hPa & | aucune 0 i,k
0h 3.8°C 049% 3.8 38°C | = | 1km/h{iikm/h) | 10147 hPa & | 0.2 mm | 5.6 mm/h

Précisions @ Les temperatures min/max et les precipitations 24h présents sur cette page sont tirées uniquement du tableau,
Pour avoir la T/TH et le curmul 24h "officiels"”, || faut se rendre sur la page classement Temperatures Min/Max et Pluie 24h, ou
sur la climatologie mensuelle apres 20h40 et 8h40.
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